

恒大无理由退房 名都低首付钜惠



有实力,就有大保障!4月15日,恒大地产宣布旗下住宅实行“无理由退房”在中国楼市引爆一颗“重磅炸弹”。恒大集团总裁夏海钧表示:无理由退房,是恒大向每一位商品房购房者的承诺,同时也体现了对恒大产品的信心。这是恒大的一小步,却是中国房地产行业的一大步,“无理由退房”将成为地产行业未来主流。聊城恒大名都项目坚决执行集团政策,让置业者购房0风险。

无理由退房 民生地产品质保障

无理由退房背后是民生地产的责任和底气;也是对消费者的承诺和包装,从而更好的促进优胜

劣汰,促使恒大集团提高房屋品质,提高商品性价比。恒大地产一直致力于精装房的开发和建设,对于精装修恒大有着严格的质量管理系统,在样板间可以看到,从整体装修到装饰材料的选用都极为用心,大到电梯、门、窗等,小到地砖、门把手等五金件,全部采用国内外知名品牌,9A精装品质超群。恒大之所以敢在全国所有楼盘住宅实施无理由退房,原因在于恒大恒大极强的成本控制能力,促成了所售楼盘的超高性价比。一样的地段,一样的产品,恒大就要比其他楼盘的价格低很多,恒大采用“全球统一采购,全国统一配送”的模式,携手700多家国际品牌,一方面确保货真价实,另一方面又控制了成本。这保证了恒大产品为高性价比

比的产品,获得市场热捧。

国际9A精装 成就品质生活

聊城恒大名都作为首席瞰湖精装豪宅,承袭恒大集团独树一帜的“满屋名牌,9A精装”体系,并不单是指名牌的堆砌,而是对每个细节的推敲和周全的考虑。聘请100多名全国顶级装修设计师,运用美学思想进行艺术处理,将国际9A精装体系融入施工设计中,设立41道标准工序、14项节点验收、10项工艺标准和8类成品保护标准。用6000余条精细质量标准,打造全方位豪华装修。恒大名都为大家带来的不仅是精善的家装,更是恒大地产止于至善铸诚理

念。精益求精,攻于细节,细腻地演绎出高品质华宅的风范,全方位诠释客户心目中的理想居所。

湖景生态园林 细节鉴证实力

室内追求典雅,室外也同样优美。50000m²皇家园林,6000中央御湖完美呈现,珍贵植物,茂美森林、雕塑小品与中央御湖艺术的组合,在你的生活视野中展开一幅优美画卷。恒大名都在园林设计中,引入空间开阔的大湖面亲水性设计和密林、花带、大树等差异性设计,形成了具有异域风情的花园社区景观。以大湖为中心,将地中海“人居水上,水入城中,人水相依,景自天成”的精髓贯穿于整个项目中。湖面波光粼粼,水天共色,重楼叠影,相映成趣。在湖中设道,修取长廊,闲顿时漫步湖,品味碧水蓝天间的辽阔旷达,让住户体味真正的亲水文化!

专业贴心服务 打造顶级的物管

同时恒大的售后服务和物业服务也为不动产带来的永续升值能力,是其受到购房者喜欢的最重要原因。作为领航聊城的品牌楼盘,恒大名都的物业公司自然也是超一流水准,恒大金碧物业最贴心的服务,业主的任何需要均可通知管家,之后只需等待结果,其它工作全部由管家完成,直到业主满意为止。公司严格遵守“事事有着落,件件有回音”的方针,凡是客户在居家生活中提出的各种需求与建议,物业公司都会在最短时间内给客户一个满意

的答复。全心全意为业主着想,服务之贴心,可谓无微不至!

不仅如此,英式物业管理还提供很多高端附加服务,包括家具清洁维护、代找佣工、车辆清洗、家电维修、幼儿照看接送等保姆式家政服务,以及室内绿化养护、迎宾、贵重物品保管存放等,让业主享受贵族生活。

五一一大优惠 低首付引爆购房潮

聊城恒大名都值此五一国际劳动节即将到来之时,秉承民生恒大“五一一大优惠?无理由退房”的重磅钜惠,震撼放送购房豪礼——80折优惠,提前引爆五一购房潮,抢50套一口价房源!超低首付2万起即可住恒大名都106-136m²园林湖景精装豪宅,再送1500元/m²豪华精装修;轻松实现您的恒大置业梦!



聊城首届手串文化节

暨红木鉴赏汇

活动时间: 5月1日-3日

主办单位: 齐鲁晚报·今日聊城 顺屹家居

协办单位: 山东广播电视台《红木鉴赏汇》 山东红木网

聊城首届手串文化节是由齐鲁晚报·今日聊城携手顺屹家居主办、山东广播电视台《红木鉴赏汇》、山东红木网、中国古典工艺家具网协办的聊城省首个大型手串文化大活动。是规范文玩市场、提升品牌认知、活跃文化氛围、为手串爱好者提供贴心服务的大型文化大活动四、届时《红木鉴赏汇》专家团队现场坐镇,将在手串文化节现场为观众朋友提供材质鉴定、工艺赏析等方面的公益活动。



品牌: 千里木紫檀、檀韵缘、沉香汇、鸿和珠宝翡翠、藏殿文玩、海黄仙艺等

咨询电话: 18606350148 活动地址: 顺屹家居(聊城市柳园北路99号人民广场)